

Дима теперь с ужасом ожидал пятницы, где он должен был проставляться и прописываться, ведь в его теперешнем положении пьянка могла закончиться, как угодно, и совсем не приятно для него!

Однако Виктор сообщил ему, что в эту пятницу он будет задействован самой Лидией Ивановной и Дима сообщил об этом уже своей новой хозяйке в кабинете бухгалтерии – рыжей бестии Натальи, которая немного недовольно и ревностно отнеслась к этому.

&#8212; вали жополизик! Иди отлижи жопу Лидии там! – говорила она хамовато и громко, так что услышала и Елена Дмитриевна, которая услышав это опять недовольно цыкнула и покачала головой.

В пятницу, после обеда Дима был приглашен Виктором в кабинет Лидии Ивановны, где в своем кабинете-приёмной была только Юлия Сергеевна, которая увидев его совсем отнеслась к нему холодно и лишь кивнула ему, продолжая печать, что то на компьютере.

Самой Лидии Ивановны в кабинете не было.

Виктор, встретив Диму провел его в кабинет и велел ему помочь при расстановке мебели.

Они отодвинули Т-образный стол до упора к окну, и он стал уже Г-образным, тем самым большой кабинет Лидии стал ещё больше. Тяжёлую столешницу стола перевернули и Дима к своему удивлению увидел на ней крепежи для кожаных наручников, которые были ими же и прикручены в дальнейшем. Располагались наручники примерно вот так Х, то есть если человек ляжет и будет зафиксирован, то станет лежачим иксом.

На середину кабинета, на пол постелили дорогой, красивый ковер. Стулья и кресла отодвинула к диванчику, оба угла возле входа были свободны.

Потом основной стол Лидии Ивановны был накрыт фруктами, порезанными Юлией и помытыми Дмитрием, окна закрыты железными, включена приглушенная классическая музыка.

Дима, Виктор и Юлия зашли в кабинет-приёмную.

&#8212; раздевайтесь – скомандовала она и сама тоже стала оголяться совершенно ни кого из них не смущаясь.

&#8212; как? – переспросил Дима

&#8212; не тупи! &#8212; прикрикнула на него Юлия Сергеевна – полностью раздевайся! До гола!

Дима, преодолевая смущение и стыд своего обнаженного тела уже стоял голый зажимая свой немного набухающий член. В таком же виде стоял и Виктор.

&#8212; так вот наденьте друг на друга – протянула она собачьи ошейники, которые были с пультами для электрошокера, встроенного в эти ошейники. От ошейников так же шли кожаные поводки.

Дима смотрел, как ему надевает ошейник Виктор и потом тоже молча надел его на него. Это конечно было для него новое чувство, он понимал, что сегодня будет что-то необычное.

&#8212; так, вот это еще надевайте – протягивала Юлия устройства для фиксации членов с замочками, это были пояса верности, точнее это были типа трусы с железными оковами.

Дима и Виктор надели их и Юлия проверила их на наличие замкнутости замков, ключи забрала.

&#8212; так что еще? – задумалась Юлия глядя на двух голых в ошейниках молодых парней с замкнутыми в железных трусах членами – а – подняла она палец в верх – передвигаться в кабинете если, кто позовет нужно только на четвереньках и не вздумайте не подчиниться! Ясно? – она почему-то посмотрела строгими глазами именно на Диму.

Да – ответил Дима.

Да – ответил Виктор.

Она абсолютно голая, прям при них надела на себя красивые черные чулки, потом черный пояс, но без трусиков и черные две присоски на соски, которые были с маленькими бомбошками на концах, которые свисали мотаясь в разные стороны.

&#8212; так – обратилась она снова к Диме – у нас сегодня свадьба. Свадьба между левой ножкой Лидии Ивановны Алисой и её женихом Виктором – она указала рукой на Виктора – который в свою очередь раб её мамы, а мама у нас, у Алисы Лидия Ивановна, которая – она тыкнула Диму в грудь – твоя главная госпожа! Понял!

&#8212; Да – ответил Дима чувствуя, как от этих слов стал вставать закованный в железные оковы член, он упирался и заполнял всё пространство железной решётки, но встать не мог. Немного стало ломить.

&#8212; так, а ты без команды не дышишь, не скулишь ни тем более не говоришь! Пока не обратятся именно к тебе. Понял? – она обращалась к Виктору взяв в руку кожаную плётку – я буду наказывать за всё! – улыбнулась она – постараюсь не сильно! Не нарывайтесь!

Потом Юлия деловито надела на свою шею, черный кожаный чокер подчёркивающий её высокое положение в мире рабов и рабынь. Она была главная и самая приближённая к Госпоже Лидии Ивановне.

&#8212; скоро придут гости и невеста – она улыбнулась – с мамой – потом посмотрела на Диму – кстати вторую дочку зовут Анжела. Это я так к слову.

Дима вспомнил про загадочную Анжелу, про которую ему говорил Виктор и облегчённо выдохнул.

Они все трое прошли в кабинет, где Дима и Виктор покорно, но по распоряжению Юли сели на пол в углу на колени, на пяточки.

&#8212; ой – посмотрела у себя между ног Юлия Сергеевна – я потекла немного – она посмотрела на сидящих перед ней двух голых рабов, с ремнями верности на членах и с ошейниками в зубах – кто слижет по быстренькому?

Дима даже не успел ни чего подумать не то, что бы сказать &#8212; да или нет, как к её киске практически сразу же с жадностью прислонился Виктор и с наслаждением провел языком снизу вверх слизывая влагу с половых губ Юлии заставляя их блестеть от своих слюней.

&#8212; спасибо госпожа – сказал она после того как слизал её сладкую смазку.

&#8212; молодец – погладила Юлия Сергеевна Виктора по голове, как выслужившуюся перед хозяйкой собачку – а ты наказан будешь – стукнула она плёткой по плечам Диму, но совсем не больно – вы должны были головами стукнуться! Понимаешь? – смотрела она на побитого пёсика Диму, который ей виновато кивнул.

Дверной замок открылся и в кабинет зашла Лидия Ивановна, она деловито осмотрелась, рабы сидели в углу, рабыня Юлия стояла, склонив голову около рабов.

&#8212; здравствуйте госпожа – подошла к Лидии Юля и сев на колени поцеловала ей ручку.

&#8212; всё ли готово? &#8212; протягивая свою руку вниз ладошкой спросила Лидия, не соизволив поздороваться с ней в ответ.

&#8212; да моя госпожа – ответила Юля и склонила голову.

&#8212; молодцы – погладила она её по голове – иди на свое место.

&#8212; так, ну как вы тут? Готовы? – она подошла в плотную к сидящим на коленях рабам.

&#8212; да – ответил Виктор.

&#8212; поздоровайся с моими дочками – она вытянула правую ножку ему вперед.

&#8212; здравствуй Анжела – Виктор наклонился к ней к полу и поцеловал чуть выше пальчиков, а потом стал жадно целовать и лизать левую – здравствуй дорогая Алиса!

Здравствуй моя любимая девочка, я люблю тебя! Я скучал по тебе! Мы скоро будем вместе!

&#8212; не увлекайся – мило улыбалась ему Лидия Ивановна, ей явно нравилось такое поклонение.

&#8212; так теперь ты – она подошла к Диме, который так же нагнулся и поцеловал сначала правую подставленную ножку.

&#8212; здравствуйте Анжела – а потом и вторую – Здравствуйте Алиса.

&#8212; и со мной – протянула Лидия Ивановна руку к его губам, когда он выпрямился ладошкой в низ.

&#8212; здравствуйте госпожа – сказал Дима, прижимаясь губами к нежной ручке Лидии Ивановны, ему всё это было очень ново, но он почувствовал себя частью какой-то новой семьи, ему было так тепло и спокойно.

Лидия Ивановна была одета в строгий костюм с юбкой выше колен. Пройдя в угол к своему шкафчику она, открыла его и сняла сначала жакет, оставшись в красивой белой блузке, а потом никого не стесняясь сняла и юбку, оставаясь в одних кружевных трусиках, потом посмотрела в сторону рабов.

&#8212; Виктор отвернись! Ты не должен видеть свою невесту в свадебном наряде до свадьбы! – Виктор покорно отвернулся, а Дима нет, он помнил, что без команды ни чего делать нельзя и посмотрел на Юлию, которая довольно кивнула ему, дав понять, что он молодец и всё правильно делает.

Помоги мне моя хорошая – Лидия призывно махнула рукой Юлии, которая быстро засеменила к ней и приблизившись села на пяточки.

&#8212; встань и помоги мне Юленька – подняла Лидия Ивановна её с колен.

Юлия сначала помогла ей снять блузку и надеть красивую белоснежную тунику, а потом нежно помогла надеть на Алису, а потом на Анжелу белоснежные чулки с кружевными резинками сверху, потом надела красивую, пышную розовую резинку на Алису с прикреплённой розочкой с боку.

Туника Лидии чуть чуть скрывала красоту Алисы и Анжелы, но эта прикрытость только придавала загадочности и эротичности образу невесты.

Алиса сеяла красотой, она выглядела великолепно и торжественно, рядом с ней так же безупречно находилась и Анжела. Лидия Ивановна довольно смотрела на Диму и улыбалась.

&#8212; нравится Анжела? – спросила она Диму, который не вынимая поводок из зубов утвердительно кивнул. Слюни текли на пол.

&#8212; вынимайте поводки из зубов и берите их в зубы, когда вас позовут! Когда на четвереньках поползете. Ясно! А то всё тут зальете своими слюнями – засмеялась она.

В кабинет зашла та сама кадровичка Карина, в тёмном облегающем платье и поздоровавшись только с Лидией и Юлией прошла и села на диванчик, посмотрев сторону двух рабов в углу, один из которых стоял лицом к стене.

«; чего это он? Наказ что ли? – улыбнувшись спросила Карина.

«; он не должен до свадьбы видеть невесту в наряде – так же улыбнувшись ответила ей, покорно опустив голову, по сути, её начальница по работе, но совсем не начальница в этой ситуации Юлия.

В руках у Юлии уже был поднос с золотым браслетом с маленькими бриллиантами на кулоне в виде сердечка, этот браслет был вместо колечка для Алисы и так же на подносе лежало обручальное кольцо для Димы. А ещё лежал письменный договор о бракосочетании этого молодого Кообелька и ножки Алисы. Всё было готово!

В кабинет под музыку Мендельсона вошла Алина Романовна и тоже в просторной, роскошной, цветастой тунике.

«; так – посмотрела она на отвернувшегося к стене Виктора – повернись! А где бабочка? Не порядок – она зыркнула на Юлию, которая тут же надела на шею жениха черную бабочку с белой вставкой по середине.

Кообель уже стоял на коленях и смотрел на величавую стоявшую по середине кабинета Алину Романовну.

«; готов ли ты, взять в жёны стопу госпожи, любить её, лелеять. И отдать за неё свою жизнь?! – спросила она смотря сверху в низ на раба.

«; да Госпожа, готов! – ответил жених, всё так же стоя на коленях.

«; ну тогда иди ко мне на ковер – Виктор встав на четвереньки и взяв в рот поводок подполз к ногам Алины Романовны и обратно сел на пяточки, при этом влюблённо посмотрел на Лидию Ивановну и Алису.

«; готова ли ты моя дорогая подруга доверить свою любимую стопку Алису этому человеку, тому, что поклялся в любви и верности? – обратилась Алина Романовна к приближающейся к ней и к жениху кошачьей походкой, заходя одной ножкой за другую, словно она была моделью на показе моды.

«; да – улыбалась Лидия Ивановна подойдя в плотную к жениху и встала к нему с левой стороны. Алиса видя, как на неё смотрит жених пошевелила пальчиками.

«; мне можно поцеловать невесту? – спросил жених Алину Романовну и наклонившись хотел поцеловать Алису в пальчики но Алина Романовна его одернула.

«; не торопись! Дождись конца церемонии! «; немного рыкнула та самая Багира, что скрывалась в ней.

«; хорошо госпожа – вернувшись в своё положение ответил кообель.

«; объявляем солнце моё – Алина Романовна посмотрела на сидевшую на диване Карину «; ..нет никаких препятствий? Может что, то есть мешающее этому союзу?

«; нет Алин... я считаю, что ничего не станет мешать этому союзу – она встала и подошла к Алине Романовне и стоя с боку обвила её ручками и крепко обняла – посмотри, как он её любит...

«; неси кольца – скомандовала Алина Романовна Юлии, которая поднесла поднос и тоже села на пяточки, приподняв поднос на уровень своей головы, голову покорно склонив вниз.

«; Леди Багира... данной мне властью объявляю вас мужем и женой «; любите друг друга в болезни и здравии и богатстве и бедности, пока смерть не разлучит вас! – улыбнулась Алина Романовна Карине и Лидии Ивановне.

«; молодожёны наденьте на друг друга кольца – жених подал свою руку и на его

безымянный палец Лидия Ивановна надела обручальное кольцо.

• поставь ему ножку на плечо моя дорогая подруга – обратилась Алина Романовна к Лидии Ивановне.

Лидия Ивановна, глядя в глаза Алины Романовне немного прослезилась от умения и подняв ножку закинула её прямо на плечо жениха-кообеля.

• теперь ты – сказала Алина обращаясь к жениху, который взял браслет с подноса и надел его на красивую Алису, на свою невесту и, наверное, уже жену.

• я могу поцеловать свою жену? – спросил стоя на коленях жених и смотря с низу на трёх девушек.

• конечно можно! Целуй! Теперь только попробуй не целовать•••; •••; засмеялась звонким смехом и хлопнула в ладошки Алина Романовна и её поддержали и Карина и Лидия Ивановна и стоящая чуть в стороне Юлия.

Прислано: Пилоточник